



Dr. Szederkényi József (1989-2009)

Drávaszentesen született 1945-ben. Gépész-technikusi oklevelét a Zipernovszky Károly Gépipari Technikumban szerezte 1963-ban. Sikeres felvételi vizsgát tett a Budapesti Műszaki Egyetem Gépészmérnöki Karára, ahol 1969-ben kapott diplomát, majd még ugyanebben az évben mérnök-tanári oklevelet. Az egyetem befejezése után 4 évig üzemben dolgozott. 1971-ben óraadóként került vissza az Ipariba, esti-és levelező tagozatra. 1973-ban az iskola főállású mérnök-tanára lett. Egy évvel később a Gödöllői Agrártudományi Egyetem Mezőgazdasági Karán szakmérnöki oklevelet, majd 1980-ban hegesztő szakmérnöki képesítést szerzett a Budapesti Műszaki Egyetemen.

1983-ban az iskola műszaki igazgatóhelyettese lett. 1987-ben sikeresen megvédte egyetemi műszaki doktori dolgozatát. 1989-től több mint 20 éven át volt iskolánk igazgatója. A diákságtól soha nem szakadt el, hiszen közben anyagvizsgálatot, technológiát és mechanikát tanított a gépész osztályokban. Igazgatósága két évtizedére esett a közoktatást és a szakképzést is forradalmasító rendszerváltás. A kilencvenes évek elején a világbanki programhoz való kapcsolódás markáns profilváltást és intenzív technikai fejlesztést vont maga után. A világban, majd az iskolában is megindult a számítástechnika rohamos térhódítása, óriási változásokat idézve elő az oktatás területén. Ma az egykori, patinás műhely egy részét a Pécsi Központi Képzőhely modern oktatótermei és csúcstechnológiával felszerelt laboratóriumai foglalják el, és ha új formában is, de ismét technikusokat képez az iskola.

Szederkényi József – a technikai fejlesztés mellett – mindig fontos feladatának tekintette az iskolai hagyományok megőrzését. A sport lelkes támogatója és művelője. 2009-ben vonult nyugdíjba. Változásokkal lépést tartó munkásságáért, pedagógusi tevékenységéért több kitüntetést kapott: 2007-ben Németh László díjban részesült, 2009-ben pedig Pécs Város „Oktatási Díját” vehette át. Egyik legnagyobb elismerésének a tantestülettől 2007-ben kapott „Arany Fogaskerék” díjat tartja. 2009-ben az „Év tanára” lett, ugyanettől az évtől címzetes igazgató. A Zipernowsky Diákjaiért Alapítvány alapítója.